Завдання контрольної роботи навчальної практики

Завдання 1.

На дослідному полі восени було посаджено N саджанців фруктових дерев. Ймовірність того, що кожен із саджанців прийметься, у середньому складає   (1–0,01 N). Обчислити ймовірність, що з N∙100 саджанців прийметься:

а) рівно  N∙85  фруктових дерев;

б) від N ·70 до N·85 дерев.
Завдання 2.

Залежність урожайності пшениці Х від кількості внесених добрив  У наведено в наступній таблиці. 
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Продовження табл.
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Знайти вибірковий коефіцієнт кореляційної пари і рівняння лінійної регресії. Побудувати лінію регресії та нанести експериментальні точки.
Завдання 3.
Для дослідження яйценоскості курей певного господарства проводився підрахунок знесених за добу яєць від курей, що знаходилися в клітках по N+10 голів. Отримано наступні результати: N+1,  N,  N+3,  N+7,  N+1,  N+3,  N,  N,  N+2,  N+5,  N+3,  N+3,  N+2,  N,  N+3,  N+1,  N+2,  N+2,  N+8,  N+7,  N,  N+2,  N+2,  N+3,  N+4, N+1,  N,  N+3,  N+7,  N+4,  N+1,  N+5,  N+8,  N+2,  N+5,  N+3,  N+4,  N+2,  N,  N+3,  N+1,  N+2,  N+4, N+2,  N+8,  N+7,  N,  N+2,  N+2,  N+2.
Провести статистичну обробку вибірки дискретних величин:

1. Записати варіаційний ряд та скласти закон розподілу.

2. Побудувати полігон відносних частот і 
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3. Обчислити 
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Завдання 4.

Надої молока від корів господарства в день (в літрах від однієї корови) становили: N+1,  N–0,9,  N+1,3,  N–0,7,  N+1,4,  N+3,1,  N–0,5,  N–0,8,  N+2,2,  N+5,  N+3,1,  N+4,3,  N–0,2,  N,  N+1,3,  N+1,  N+2,  N+2,  N–0,8,  N–0,7,  N,     N–0,2,  N+2,  N+3,  N+3,4, N+1,  N–0,3,  N+0,3,  N–0,7,  N+0,4,  N+0,1,  N–0,5,  N–0,8,  N+0,2,  N+5,  N+3,1,  N+4,3,  N–0,2,  N,  N+0,3,  N+1,  N+2,  N+4,  N–0,8,  N–0,7,  N,  N–0,2,  N+2,  N+2,  N+0,4. 
Провести статистичну обробку вибірки неперервних величи: 
1. Записати варіаційний ряд та розбити весь інтервал на 6 проміжків.
2. Побудувати гістограму частот і 
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3. Обчислити 
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Вимоги до оформлення контрольної роботи
1. Номер N вибрано за списком, його вказує лектор на настановчому занятті з практики.
2. Кожна задача записується на окремому аркуші, де записується умова, розв’язання та відповідь. Всі задачі збираються в папку. 

3. Робота підписується за вказаним зразком:

Звіт

по проходженню навчальної практики

(контрольна робота)

з теорії ймовірностей та математичної статистики

студента ІІ курсу ___ групи
економічного факультету БНАУ

Прізвище та ім’я.
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